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:مثال
50اندازهبه(1m×2m)ابعادبهفولادجنسازشکلیمستطیلصفحهدمایاگر ºCافزایش

α=11×10-6)یابد؟میافزایشچقدرآنمساحتیابد، 1/k)

:حل



(m3)تغییرات حجم 
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:مثال
10قاعدهشعاعبهایاستوانه cm0.5ارتفاعو cm10ازآندمایاگر.داریم ºC60بهºC

α=3.2×10-6)یابد؟میافزایشچقدرآنحجمبرسد، 1/k)

:حل



(m3)تغییرات حجم 
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:مثال7
20دمایدرایشیشهلیوانی ºC300بابرابرگنجایشی cm3روغنبادماایندرودارد
70بهرامجموعهدمایاگر.شودمیپرزیتون ºC،روغنمکعبمترسانتیچندبرسانیم
α=10-5)ریزد؟میبیرون 1/kوشیشهβ=7×10-4 1/kروغن)

:حل



:تمرین

10-سالطولدرممکندمایکمتریناگر.است60mآهنفلکوچرخیکقطر ºCو
؟استچقدرفلکوچرخاینمساحتتغییربیشترینباشد،40ºCدمابیشترین

α = 1.2 × 10−5
1

𝑘
, 𝜋 = 3


